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Εισαγωγή 

 
Η πανδημία που προκαλεί ο COVID19 έχει διακόψει τη συνεργασία με 

φυσική παρουσία των γονέων και κηδεμόνων με τις υποστηρικτικές υπηρεσίες του 
ΚΕΣΥ Ηλείας. Αυτό που προέχει σαφώς στην παρούσα φάση είναι η προάσπιση της 
υγείας όλων μας. Παρόλα αυτά, η συνεργασία μας θα συνεχίζεται κανονικά με κάθε 
πρόσφορο τρόπο, κατόπιν προηγούμενης αμοιβαίας συνεννόησης και επικοινωνίας. 

Ήδη η Προϊσταμένη του ΚΕΣΥ Ηλείας έχει δημιουργήσει κατάλληλη φόρμα 
επικοινωνίας (μπείτε εδώ) για όλους τους εξυπηρετούμενους της υπηρεσίας μας. 
Από τη σκοπιά τώρα των κοινωνικών υπηρεσιών και βάσει του Ενιαίου Κανονισμού 
λειτουργίας των Κέντρων Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (ΦΕΚ 5614 

τ.Β΄/13.12.2018) και ειδικότερα στο άρθρο 18,  παράγραφος 3 (ζ)  που αναφέρεται 
στα καθήκοντα και  τις αρμοδιότητες του Κοινωνικού Λειτουργού, αναφέρεται πως 
μεταξύ άλλων η συγκεκριμένη ειδικότητα ενημερώνει, διασυνδέει και διευκολύνει 
την οικογένεια στην επικοινωνία της με υπηρεσίες πρόνοιας και αρμόδιους 
φορείς παροχής κοινωνικών υπηρεσιών και υποστήριξης. 

 Ως εκ τούτου παρακάτω επιχειρείται μια προσπάθεια συγκέντρωσης των 
βασικότερων κοινωνικών δομών, ώστε να δημιουργηθεί ένας χρήσιμος οδηγός 
υπηρεσιών με αναφορά και στις κοινωνικές υπηρεσίες του Νομού Ηλείας, ώστε να 
λάβετε πληροφόρηση για φορείς και υπηρεσίες προστασίας οικογένειας, 
καθοδήγηση για επίλυση ασφαλιστικών και προνοιακών ζητημάτων, ώστε να είστε 
σε θέση, εάν παραστεί ανάγκη, να  ενεργοποιήσετε τις διαθέσιμες πηγές αρωγής 
των υπηρεσιών κοινωνικής προστασίας. Ενεργός πολίτης είναι πάντα ο 
ενημερωμένος πολίτης.  

Ο οδηγός χωρίζεται σε τρείς ενότητες. Η πρώτη ενότητα παραπέμπει στους 
αρμόδιους υγειονομικούς κρατικούς φορείς που ασχολούνται με την καταπολέμηση 
του κορωνοϊού και από τους οποίους μπορούμε να λάβουμε αξιόπιστη ενημέρωση. 
Στη δεύτερη ενότητα παρουσιάζονται επιλεγμένοι βασικοί φορείς που σχετίζονται 
με επιδόματα, φορείς πιστοποίησης αναπηρίας, διαδικασίες ιατρικής 
συνταγογράφησης κοκ. Ο οδηγός ολοκληρώνεται με την τρίτη ενότητα όπου 
παρουσιάζονται τα βασικά στοιχεία επικοινωνίας καίριων τοπικών κοινωνικών 
υπηρεσιών. Τέλος, αξίζει να σημειωθεί πως ο οδηγός περιλαμβάνει επιλεγμένους 
φορείς καταπολέμησης της ενδοοικογενειακής βίας, εθνικής εμβέλειας αλλά και 
τοπικού επιπέδου. 

Είναι αναγκαίο να σημειωθεί ότι η συγκεκριμένη προσπάθεια δεν αποτελεί 
πλήρη καταγραφή όλων των δημοσίων φορέων και υπηρεσιών, αλλά περιλαμβάνει 
πανοραμικά μια γρήγορη ματιά κοινωνικής πολιτικής σε βασικές κατηγορίες 
κοινωνικής προστασίας και σε τομείς όπως αναπηρίας, ανεργίας, επιδοματικής 
πολιτικής κα. 

Η χρήση αρκετών υπερσυνδέσμων βοηθά τον αναγνώστη να πλοηγηθεί 
ευκολότερα και ταχύτερα στις υπηρεσίες που τον ενδιαφέρουν. Συνίσταται ο κάθε 
ενδιαφερόμενος πολίτης να ενημερώνεται για τον τρόπο λειτουργίας της κάθε 
υπηρεσίας στην παρούσα φάση,  επικοινωνώντας πρωτίστως τηλεφωνικά ή 
μελετώντας δελτία τύπου που αναρτούν οι υπηρεσίες στις ιστοσελίδες ή στα 
social media τους. Καλή ανάγνωση. 

 

http://www.kesyileias.mysch.gr/?page_id=880
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Α.  Βασική πληροφόρηση σχετικά με τον κορωνοϊό (COVID 19) 

1.Επισκεφτείτε τη σελίδα του Υπουργείο Υγείας 

 
Επισκεφτείτε τη σελίδα του Υπουργείου Υγείας  (Εδώ) για να λάβετε 

πολύτιμες πληροφορίες αναφορικά με τα παρακάτω θέματα. 
 

 

 

2. Επισκεφτείτε τη σελίδα του ΕΟΔΥ 
 

Επισκεφτείτε τη σελίδα του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Εδώ) για 

να λάβετε πολύτιμες πληροφορίες αναφορικά με τα παρακάτω θέματα. Χρήσιμο 

τηλέφωνο για την επικοινωνίας σας με τον ΕΟΔΥ είναι το 1135 (για πληροφορίες 

σχετικά με τον ιό. Ενδεικτικά στην ιστοσελίδα του ΕΟΔΥ θα βρείτε: 

 

Υπουργείο Υγείας 

Οδηγίες προστασίας 
από αναπνευστική 
λοίμωξη από το νέο 

κοροναϊό 

Οδηγίες Ψυχολογικής 
Υποστήριξης των 

Πολιτών 

Γίνε εθελοντής για την 
αντιμετώπιση της 
νόσου Covid-19 

ΕΟΔΥ 
• Οδηγίες ψυχολογικής υποστήριξης των πολιτών 

ΕΟΔΥ 
• Οδηγίες για το κοινό 

ΕΟΔΥ 
• Οδηγίες για  ταξιδιώτες 

ΕΟΔΥ 
• Οδηγίες για επαγγελματίες υγείας και χώρους παροχής υπηρεσιών 

υγείας 

ΕΟΔΥ 
• Πλείστες άλλες οδηγίες είναι διαθέσιμες στον σχετικό ιστότοπο 

https://www.moh.gov.gr/
https://eody.gov.gr/neos-koronaios-covid-19/
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Β. Διεκπεραίωση ζητημάτων καθημερινής ζωής 

1. Οδηγίες προς τους πολίτες 
 

 Στα πλαίσια των μέτρων πρόληψης και προστασίας από τον κορωνοϊό 

περιλαμβάνεται και η απαγόρευση της ελεύθερης κυκλοφορίας των πολιτών. Σε 

αυτήν την ιστοσελίδα (Εδώ) θα βρείτε κάθε απαραίτητη πληροφορία σχετικά με τις 

μετακινήσεις σας, ώστε να είστε νομότυποι και να αποφύγετε την επιβολή 

προστίμων από την πλευρά της Πολιτείας.  

 

2. Ψηφιακό Δημόσιο 
 

 Εδώ θα βρείτε τη νέα διαδικτυακή πύλη του ελληνικού κράτους. Φιλοξενεί 

όλες τις ψηφιακές υπηρεσίες των υπουργείων, φορέων, οργανισμών και 

ανεξάρτητων αρχών του Δημοσίου, που παρέχονται ήδη μέσω διαδικτύου. 

Μπορείτε να αναζητήσετε απευθείας την υπηρεσία που σας ενδιαφέρει ή να την 

βρείτε μέσα από τις κατηγορίες. Ακόμη, μπορείτε να δείτε όλες τις υπηρεσίες ανά 

υπουργείο, φορέα, οργανισμό ή ανεξάρτητη αρχή. Σύντομα, θα αποτελέσει το 

κέντρο ψηφιακής εξυπηρέτησης που θα συγκεντρώνει ό,τι χρειάζεστε για τις 

συναλλαγές σας με το Δημόσιο1.  

 

3. ΟΠΕΚΑ   
 

Στον Οργανισμό Προνοιακών Επιδομάτων Κοινωνικής Αλληλεγγύης μπορείτε 

να λάβετε πληροφόρηση και ενημέρωση για όλα τα επιδόματα. Σημαντικές 

ανακοινώσεις του φορέα στην παρούσα φάση περιλαμβάνονται στον παρακάτω 

πίνακα. 

 
Οργανισμός Προνοιακών Επιδομάτων Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

 
 
Από 27 Μαρτίου η πλατφόρμα για την υποβολή του Α 21 

 
Εδώ 

 
Διευκόλυνση πολιτών που επιθυμούν να κάνουν αίτηση για 
Προνοιακά Αναπηρικά Επιδόματα και Επίδομα Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης Ανασφαλίστων Υπερηλίκων – “Μένουμε Σπίτι” 

 
Εδώ 

 
 

                                                           
1
 Από το διαδικτυακό τόπο https://www.gov.gr/.  

https://forma.gov.gr/
https://www.gov.gr/
https://opeka.gr/
https://opeka.gr/nea/
https://opeka.gr/nea/
https://www.gov.gr/
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4. ΚΕΠΑ – ΕΦΚΑ 

 
Αναβάλλονται οι συνεδριάσεις των υγειονομικών επιτροπών ΚΕΠΑ για 

συγκεκριμένες κατηγορίες ασφαλισμένων. Στο πλαίσιο της αντιμετώπισης της 
διασποράς του κορωνοϊού και προς αποφυγή συνωστισμού ιδιαίτερα ευπαθών 
ομάδων αποφασίστηκε η μερική αναστολή λειτουργίας των ΚΕΠΑ μέχρι την 31η 
Μαρτίου 2020 σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που εκδόθηκε 
στις 11.03.2020. Η αναστολή περιλαμβάνει τις συνεδριάσεις των υγειονομικών 
επιτροπών για εξέταση: α) παράταση αναπηρικών συντάξεων β) παράταση 
χορήγησης προνοιακών παροχών γ) παράταση χορήγησης επιδομάτων λόγω 
αναπηρίας δ) παράταση χορήγησης ασφαλιστικής ικανότητας στις περιπτώσεις 
αναπηρίας. Στα πρόσωπα, στα οποία αναστέλλεται η εξέταση των αιτημάτων τους, 
παρατείνεται για 3 μήνες η καταβολή αναπηρικής σύνταξης προνοιακών παροχών 
που συνδέονται με την αναπηρία, όλων των επιδομάτων που χορηγούνται λόγω 
αναπηρίας καθώς και η ασφαλιστική ικανότητα.  

Η παράταση αυτή προστίθεται σε κάθε άλλη παράταση που τυχόν έχει 
χορηγηθεί (ΠΝΠ 11.03.2020/2020, ΦΕΚ Α' 55/11-03-2020). Ως εκ τούτου 
παρακαλούνται να μην προσέρχονται στα ΚΕΠΑ άτομα που είχαν 
προγραμματισμένα ραντεβού στις επιτροπές που δόθηκε αναστολή σύμφωνα με τα 
παραπάνω2.  

Μετά το πέρας της ως άνω ημερομηνίας να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα 
(Εδώ) για νεότερη ανακοίνωση που σχετίζεται με θέματα του ΚΕΠΑ ή στο ΚΕ.Π.Α. 
Πύργου και στο τηλέφωνο 26210-83929. Επιπλέον από την ιστοσελίδα του ΕΦΚΑ 
λαμβάνετε πληροφόρηση και για θέματα ασφάλειας, ενσήμων, συνταξιοδοτικά κοκ.  

 

5. Άυλη συνταγογράφηση 

 
Με την άυλη συνταγογράφηση φαρμάκων, μπορείτε να λαμβάνετε 

ηλεκτρονικά τις συνταγές σας από τον ιατρό, χωρίς καμία εκτύπωση. Απαραίτητες 
ενέργειες: 
 Συνδεθείτε στο Σύστημα ηλεκτρονικής συνταγογράφησης με τους κωδικούς 

πρόσβασης στο Taxisnet ή τους κωδικούς που σας έχει δώσει ο 
οικογενειακός σας γιατρός 

 Δηλώστε ότι επιθυμείτε άυλη συνταγογράφηση 
 Συμπληρώστε τη διεύθυνση του ηλεκτρονικού σας ταχυδρομείου (email) ή 

τον αριθμό του κινητού σας τηλεφώνου. Στη συνέχεια, τα στοιχεία των 
συνταγών σας θα στέλνονται με email ή sms στο κινητό σας.  

 Επισκεφτείτε τον υπερσύνδεσμο  άυλη συνταγογράφιση. 
 

 
 

 

                                                           
2
 Από το διαδικτυακό τόπο: https://www.efka.gov.gr/el 

https://www.efka.gov.gr/el
https://www.gov.gr/ipiresies/ugeia-kai-pronoia/phakelos-ugeias/aule-suntagographese
https://www.efka.gov.gr/el
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6. Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) 
 

Σημαντικές ανακοινώσεις στο πλαίσιο μέτρων για την αποφυγή διάδοσης του 

κορωνοϊού που αφορούν τα παρακάτω θα βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο  Εδώ 

 Παράταση της αυτόματης ανανέωσης όλων των δελτίων ανεργίας που 
λήγουν έως και τις 30 Απριλίου 2020 

 Από 30.3.2020 ηλεκτρονικά η έκδοση του δελτίου ανεργίας και η αίτηση 
επιδότησης ανεργίας. Όλες οι υπηρεσίες παρέχονται πλέον ηλεκτρονικά 

 Όλες οι προϋποθέσεις για δίμηνη παράταση του επιδόματος ανεργίας 
 Παράταση στις υποχρεωτικές ηλεκτρονικές υπηρεσίες. Αναδρομικότητα 

αιτήσεων εγγραφής στο μητρώο ανέργων και τακτικής επιδότησης ανεργίας 
και μόνο με ραντεβού η εξυπηρέτηση πολιτών 

 Παράταση της απαγόρευσης λειτουργίας όλων των εκπαιδευτικών δομών 
του ΟΑΕΔ έως και τις 10 Απριλίου 

 Πλήρης παράταση όλων των προθεσμιών για όλα τα προγράμματα 
απασχόλησης και επιχειρηματικότητας του ΟΑΕΔ 

 Αλλαγές στον τρόπο κατάθεσης αιτήσεων και δικαιολογητικών για τους 
παρόχους των προγραμμάτων κοινωνικής πολιτικής του ΟΑΕΔ 

 Υποχρεωτική η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για τις περισσότερες 
παροχές και βεβαιώσεις λόγω της λήψης προληπτικών μέτρων κατά του 
κορωνοϊού 

 Διευκολύνσεις ανέργων λόγω κορωνοϊού 
 Μέσω Taxisnet και αποκλειστικά ηλεκτρονικά η εγγραφή νέων χρηστών για 

άμεση πρόσβαση στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΟΑΕΔ 
 Αυτόματη ανανέωση όλων των δελτίων ανεργίας που λήγουν από 18 

Μαρτίου έως 5 Απριλίου 20203.    

7. Ενδεικτικοί φορείς κοινωνικής προστασίας, εθνικής εμβέλειας για την 

ενδοοικογενειακή βία 

 Η Γραμμή  SOS 15900   

Η Γραμμή  SOS 15900  είναι µια υπηρεσία που δίνει τη δυνατότητα στις 
γυναίκες θύµατα βίας ή σε τρίτα πρόσωπα να επικοινωνήσουν άµεσα µε ένα φορέα 
αντιμετώπισης της έµφυλης βίας. Τη γραμμή στελεχώνουν ειδικοί επιστήμονες που 
παρέχουν άμεση βοήθεια σε έκτακτα και επείγοντα περιστατικά βίας σε 24ωρη 
βάση, 365 µέρες το χρόνο. Ταυτόχρονα υπάρχει δυνατότητα ηλεκτρονικής 
επικοινωνίας των γυναικών µέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης   
sos15900@isotita.gr. Απευθύνεται σε γυναίκες που υφίστανται σωµατική 
κακοποίηση, ψυχολογική, συναισθητική ή λεκτική βία, οικονοµική βία, που έχουν 
υποστεί βιασµό ή απόπειρα βιασµού, που έχουν υπάρξει θύµατα πορνείας ή 
trafficking, που έχουν υποστεί σεξουαλική παρενόχληση στην εργασία, σε κοινωνικό 
χώρο, στην οικογένεια.  

                                                           
3
 Από το διαδικτυακό τόπο: http://www.oaed.gr/ 

http://www.oaed.gr/metra
mailto:sos15900@isotita.gr
http://www.oaed.gr/
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Επιπρόσθετα, η γραμμή απευθύνεται σε πολίτες και φορείς, προκειµένου να 
πληροφορηθούν για θέµατα σχετικά µε την πρόληψη και την αντιµετώπιση της βίας 
κατά των γυναικών, πληροφόρηση για θέµατα ισότητας των φύλων, ψυχοκοινωνική 
συμβουλευτική σε περιστατικά που απαιτούν άµεση ψυχολογική και κοινωνική 
στήριξη και σχετίζονται µε βία κατά των γυναικών, παραποµπή περιστατικών σε 
ξενώνες, σε συμβουλευτικά κέντρα κατά της βίας, σε υπηρεσίες υγείας και άλλους 
συνεργαζόµενους φορείς. Σκοπός των παρεχόμενων υπηρεσιών είναι η 
ενδυνάμωση των γυναικών και η επανάκτηση της αυτοεκτίμησής τους ώστε να 
μπορέσουν να αναλάβουν την ευθύνη της επαγγελματικής, προσωπικής και 
οικογενειακής τους ζωής και να πάρουν οι ίδιες τις καλύτερες αποφάσεις για το 
μέλλον τους4. 
 
 Εθνική Γραμμή για τα Παιδιά SOS 1056 

 
Η αναγνωρισμένη ως Εθνική, Γραμμή SOS 1056 λειτουργεί από «Το Χαμόγελο 

του Παιδιού» και είναι στη διάθεση κάθε παιδιού και ενήλικα για την παροχή 
υποστήριξης σε θέματα που τους απασχολούν. Η Γραμμή 1056 διαδραματίζει 
καθοριστικό ρόλο στην αντιμετώπιση φαινομένων Βίας που αντιμετωπίζουν τα 
παιδιά (σωματική, σεξουαλική & ψυχολογική κακοποίηση, παραμέληση, bullying, 
παράνομη διακίνηση & εμπορία). Η Γραμμή  είναι στελεχωμένη αποκλειστικά από 
εξειδικευμένους κοινωνικούς λειτουργούς και ψυχολόγους και διαθέσιμη 
πανελλαδικά, 24ώρες το 24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο. Οι κλήσεις προς την Γραμμή 
1056 είναι δωρεάν από σταθερό και κινητό τηλέφωνο, για κλήση από 
καρτοτηλέφωνο δεν απαιτείται τηλεκάρτα, ενώ η κλήση από καρτοκινητά δεν 
απαιτεί διαθέσιμες μονάδες. 

Ενέργειες: λήψη ανώνυμων και επώνυμων καταγγελιών για παιδιά σε κίνδυνο 
(κακοποίηση, trafficking, ασυνόδευτα παιδιά), ενεργοποίηση διαδικασιών για την 
άμεση παροχή προστασίας παιδιών σε κίνδυνο (επιτόπια παρέμβαση), 
ενεργοποίηση διαδικασιών για τη φροντίδα παιδιών που έχουν κακοποιηθεί και 
βρίσκονται στα νοσοκομεία (μεταβατικό στάδιο), διαχείριση αιτημάτων φιλοξενίας 
κακοποιημένων παιδιών στα σπίτια του Οργανισμού, παροχή κατευθύνσεων για 
κάθε θέμα και τη διασύνδεση με άλλες υπηρεσίες, κινητοποίηση εθελοντών δοτών 
αίματος και αιμοπεταλίων. 

Για την υλοποίηση των παραπάνω στη διάθεσή της Γραμμής όλο το 24ωρο 
βρίσκονται τα οχήματα άμεσης επέμβασης και οι κινητές ιατρικές μονάδες 
εντατικής θεραπείας για νεογνά και παιδιά, που διαθέτει ο οργανισμός. 

Δίνοντας έμφαση στην επικοινωνία με τα παιδιά και τους εφήβους, πέρα από 
την επικοινωνία μέσω τηλεφώνου, δίνεται η δυνατότητα στα παιδιά, να «μιλήσουν» 
και μέσω email, chat και social media5. 

 
 
 

                                                           
4
Από το διαδικτυακό τόπο:  http://womensos.gr/15900-24ori-tilefoniki-grammi/# 

5
 Από το διαδικτυακό τόπο: https://www.hamogelo.gr/ 

http://womensos.gr/15900-24ori-tilefoniki-grammi/
https://www.hamogelo.gr/
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Γ. Τοπική ανάπτυξη και κοινωνική αλληλεγγύη  
 

1.Δήμος Πύργου6 

 

 Οι διαθέσιμες δυνατότητες επικοινωνίας είναι: 
  Τηλεφωνική γραμμή 2621200210, καθημερινά 9πμ-9μμ (αστική χρέωση) για 

ενημέρωση και ψυχολογική υποστήριξη, Ιατροί, ψυχολόγοι και φοροτεχνικοί 
απαντούν, προκειμένου να συζητήσουν και να λύσουν απορίες των δημοτών 

 Επικοινωνία με viber στο 6909573909 με δυνατότητα αποστολής απευθείας 
μηνυμάτων ή βιντεοκλήσης 

 Χρήση της υπηρεσίας “call me back” από την πλατφόρμα: 
 www.menoumespitidimospirgou.gr για τους πολίτες που δεν έχουν τη 
δυνατότητα πραγματοποίησης κλήσης προς το κέντρο εξυπηρέτησης και 
μπορούν να συμπληρώνουν ειδική ηλεκτρονική φόρμα, προκειμένου το 
πρώτο διαθέσιμο στέλεχος του τηλεφωνικού κέντρου να επικοινωνεί μαζί 
τους. Δεν φοβόμαστε, 
 προστατευόμαστε 
Μένουμε ψύχραιμοι, 
 #menoume_spiti 
https://menoumespitidimospirgou.gr/ 

 

2. Τα Κέντρα Κοινότητας του Νομού Ηλείας 
 

Τα Κέντρα Κοινότητας είναι ένα δίχτυ προστασίας κυρίως για τις οικονομικά 

αδύναμες ομάδες. Οι υπηρεσίες τους κινούνται σε κεντρικούς άξονες, όπως  

υποδοχή, ενημέρωση, υποστήριξη των πολιτών, συνεργασία με υπηρεσίες, φορείς 

και δομές παροχής υπηρεσιών κοινωνικής προστασίας αποσκοπώντας στη βελτίωση 

του βιοτικού επιπέδου των πολιτών και στη διασφάλιση της  κοινωνικής ένταξης 

των ωφελουμένων. Στις βασικές υπηρεσίες τους περιλαμβάνονται: α) η  

ολοκληρωμένη υποστήριξη στους ωφελούμενους του Προγράμματος «Κοινωνικό 

Εισόδημα Αλληλεγγύης», εφεξής «Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα», από τη 

διαδικασία της υποβολής της αίτησης και την ορθή συμπλήρωσή της έως τις 

απαραίτητες οδηγίες για την προσκόμιση και παραλαβή των αναγκαίων 

δικαιολογητικών β) η συμβουλευτική υποστήριξη γ) η ανάπτυξη δράσεων κοκ7. 

Παρακάτω για τη διευκόλυνσής σας, δημιουργήθηκε συγκεντρωτικός 

πίνακας με τα κέντρα κοινότητας του νομού Ηλείας. Επιλέγετε το Κέντρο Κοινότητας 

αναλόγως με τον τόπο της μόνιμης κατοικίας σας. 

                                                           
6
 Από το διαδικτυακό τόπο: 

https://www.menoumespitidimospirgou.gr/?fbclid=IwAR3LCX1ta4UDVs8l95LN4hSdGIjASqVjGUo1L37
7GPJMSv60KOgmE-THWp0 
7
 Από το διαδικτυακό τόπο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  Περισσότερα εδώ 

http://www.menoumespitidimospirgou.gr/?fbclid=IwAR3LCX1ta4UDVs8l95LN4hSdGIjASqVjGUo1L377GPJMSv60KOgmE-THWp0
https://www.facebook.com/hashtag/menoume_spiti?epa=HASHTAG
https://menoumespitidimospirgou.gr/?fbclid=IwAR0A1JiHihkwxHo_boATfCk2JJA9JG8_Cj6WSI39RuUmhXHbJ79tC_lJNb4
https://www.menoumespitidimospirgou.gr/?fbclid=IwAR3LCX1ta4UDVs8l95LN4hSdGIjASqVjGUo1L377GPJMSv60KOgmE-THWp0
https://www.menoumespitidimospirgou.gr/?fbclid=IwAR3LCX1ta4UDVs8l95LN4hSdGIjASqVjGUo1L377GPJMSv60KOgmE-THWp0
http://dytikiellada.gr/%CE%BA%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%B1-%CE%BA%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82/
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3. Ενδεικτικός φορέας κοινωνικής προστασίας τοπικού επιπέδου για την 

ενδοοικογενειακή βία  

 Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών Δήμου Πύργου 

Απευθύνεται σε γυναίκες που υφίστανται ή έχουν υποστεί οποιαδήποτε μορφή 
βίας ή εκμετάλλευσης όπως σωματική κακοποίηση, ψυχολογική, συναισθηματική, 
λεκτική και οικονομική βία, σεξουαλική παρενόχληση, θύματα πορνείας ή εμπορίας 
και διακίνησης, βιασμό ή απόπειρα βιασμού. Επίσης σε γυναίκες που χρίζουν 

                 Κέντρα Κοινότητας Νομού Ηλείας 

Δήμοι 
 
(αλφαβητική 
σειρά) 

Διεύθυνση  Τηλέφωνο 
επικοινωνίας-
Τηλεομοιοτυπία (fax)  

Διαδικτυακός 
τόπος 

E mail 

 

Κοινωνικά δίκτυα 

 

Δήμος 
Ανδραβίδας-
Κυλλήνης 

Α. Καρκαβίτσα 21 
(πρώην Αγροτικό 
Ιατρείο), 
Τ.Κ.: 270 53,  
Λεχαινά Ηλείας 

2623023 000, 
FAX: 2623023111 

πατήστε εδώ 
 

Kentrokoin.andrakyll@gmail.com 
 

Κέντρο Κοινότητας - ΚΕΜ Δήμου 
Ανδραβίδας - Κυλλήνης 

 

Δήμος 
Ανδρίτσαινας-
Κρεστένων 

Αγίου Γεωργίου 22, 
Τ.Κ.: 27055 
Κρέστενα 

2625024647  
πατήστε εδώ 

 

kentro-koinotitas@1500.syzefxis.gov.gr Κέντρο Κοινότητας Δήμου 
Ανδρίτσαινας Κρεστένων 

Δήμος αρχαίας 
Ολυμπίας 

Πραξιτέλους  
Κονδύλη &  Χ. 
Κοσμόπουλου 1,  
Τ.Κ.:  27065 
Αρχαία Ολυμπία 

2624022549 & 
2624022250  
FAX: 2624023124 

πατήστε εδώ kentrokoinothtas.olympias@yahoo.gr Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αρχαίας 
Ολυμπίας 

Δήμος 
Ζαχάρως 

Δήμος Ζαχάρως 
Τ.Κ.: 27054, 
 Ζαχάρω Ηλείας 

2625360512 & 
2625360513 

πατήστε εδώ kentrokoinotitaszaharos@gmail.com 
 

Κέντρο Κοινότητας Δήμου Ζαχάρως  
 

Δήμος Ήλιδας Αχιλλέα 

Μπουντουβή 21  

Τ.Κ.: 27200 

Αμαλιάδα 

2622024187 & 

2622022534 

πατήστε εδώ Kedro.koin.ilidas2@gmail.com 
 

Κέντρο Κοινότητας Δήμου Ήλιδας 

Δήμος 
Πηνειού 

Αποκεντρωμένες 

Υπηρεσίες 

Τραγανού  

Αρχ. Ολυμπίας, 

Τ.Κ.: 27057 

 

2623032472 

Fax: 2623062420 

- - - 

Δήμος Πύργου Αγίου Σπυρίδωνος 

41 

Τ.Κ.:27131 

Πύργος 
 

2621022199 

Fax: 2621031618 
- kentrokoinot@1489.syzefxis.gov.gr 

 
Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύργου 
 
 

Παρατηρήσεις 
 

1. Το  Κέντρο Κοινότητας του  Δήμου Ανδραβίδας-Κυλλήνης διαθέτει και Κέντρο Ένταξης Μεταναστών 
2. Το  Κέντρο Κοινότητας του  Δήμου Πύργου διαθέτει και Παράρτημα Ρομά 

http://www.andravida-killini.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=131&Itemid=158
mailto:Kentrokoin.andrakyll@gmail.com
https://www.facebook.com/%CE%9A%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%BF-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82-%CE%9A%CE%95%CE%9C-%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%91%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%B1%CE%B2%CE%AF%CE%B4%CE%B1%CF%82-%CE%9A%CF%85%CE%BB%CE%BB%CE%AE%CE%BD%CE%B7%CF%82-1712815875440790/
https://www.facebook.com/%CE%9A%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%BF-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82-%CE%9A%CE%95%CE%9C-%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%91%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%B1%CE%B2%CE%AF%CE%B4%CE%B1%CF%82-%CE%9A%CF%85%CE%BB%CE%BB%CE%AE%CE%BD%CE%B7%CF%82-1712815875440790/
https://www.andritsainas-krestenon.gov.gr/kentrokoinotitas
mailto:kentro-koinotitas@1500.syzefxis.gov.gr
https://www.facebook.com/%CE%9A%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%BF-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82-%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%91%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%AF%CF%84%CF%83%CE%B1%CE%B9%CE%BD%CE%B1%CF%82-%CE%9A%CF%81%CE%B5%CF%83%CF%84%CE%AD%CE%BD%CF%89%CE%BD-159207961535503/
https://www.facebook.com/%CE%9A%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%BF-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82-%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%91%CE%BD%CE%B4%CF%81%CE%AF%CF%84%CF%83%CE%B1%CE%B9%CE%BD%CE%B1%CF%82-%CE%9A%CF%81%CE%B5%CF%83%CF%84%CE%AD%CE%BD%CF%89%CE%BD-159207961535503/
https://www.arxaiaolympia.gov.gr/kentro-koinotitas/
https://www.facebook.com/%CE%9A%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%BF-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82-%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%AF%CE%B1%CF%82-%CE%9F%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%AF%CE%B1%CF%82-1017736445076885/
https://www.facebook.com/%CE%9A%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%BF-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82-%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B1%CE%AF%CE%B1%CF%82-%CE%9F%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%AF%CE%B1%CF%82-1017736445076885/
https://www.zacharo.gr/business/kentro-koinotitas/
mailto:kentrokoinotitaszaharos@gmail.com
https://www.facebook.com/%CE%9A%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%BF-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82-%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%96%CE%B1%CF%87%CE%AC%CF%81%CF%89%CF%82-1808858409148261/
http://www.dimosilidas.gr/index.php/kentro-koinotitas
mailto:Kedro.koin.ilidas2@gmail.com
https://www.facebook.com/%CE%9A%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%BF-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82-%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%89%CE%BB%CE%B9%CE%B4%CE%B1%CF%82-1680167255326980/
mailto:kentrokoinot@1489.syzefxis.gov.gr
https://www.facebook.com/profile.php?id=100026586785840
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ψυχολογικής και κοινωνικής στήριξης λόγω των σύγχρονων κοινωνικοοικονομικών 
προβλημάτων. 

Το Κέντρο στελεχώνεται από εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό και 
συγκεκριμένα από ψυχολόγο, κοινωνικό λειτουργό και κοινωνιολόγο και παρέχει: 
εξατομικευμένη και εξειδικευμένη συμβουλευτική και ψυχολογική υποστήριξη, 
κοινωνική υποστήριξη μέσω διασύνδεσης με άλλες κοινωνικές υπηρεσίες και 
φορείς, παραπομπή και συνοδεία όποτε αυτό απαιτείται (πρόνοια, νοσοκομεία, 

ξενώνες φιλοξενίας, αστυνομικές και εισαγγελικές αρχές), νομική συμβουλευτική 

και πληροφόρηση, δράσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης της τοπικής 
κοινωνίας, με στόχο την πρόληψη και καταπολέμηση όλων των μορφών βίας κατά 
των γυναικών8. Στοιχειά επικοινωνίας: 2621020532,pirgoswomen@outlook.com και : 
Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών Δήμου Πύργου. 

Αντί επιλόγου 
 

  Ο κορωνοϊός έχει επηρεάσει σε μεγάλο βαθμό την καθημερινότητα μας και 
εν συνόλω την κοινωνική λειτουργικότητά μας,  στους τομείς της εργασίας, της 
οικογένειας, των διαπροσωπικών σχέσεων κοκ. Εκείνο που πραγματικά έχει 
σημασία στην παρούσα φάση είναι η προστασία του εαυτού μας, εκείνων που 
αγαπούμε αλλά και το καλό του κοινωνικού συνόλου. Προσπαθούμε όσο μπορούμε 
να διατηρούμε μια ψύχραιμη στάση.  

Λαμβάνουμε πληροφορίες μόνο από αξιόπιστες πηγές πληροφόρησης, 
διακρίνοντας τι πραγματικά αποτελεί είδηση και τι σχόλιο. Το σημείο αυτό είναι 
εξαιρετικά σημαντικό διότι η έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση μας προστατεύει από 
την παραπληροφόρηση και τα fake news (ψευδή γεγονότα). 

 Όσον αφορά τώρα τους οικείους μας, υποστηρίζουμε τα μέλη της 
οικογενείας μας και τους φίλους μας που βρίσκονται μακριά μας, για λόγους 
προάσπισης της δημόσιας υγείας, με όλα τα διαθέσιμα τεχνολογικά μέσα, 
τηλέφωνο skype, social media κλπ. 

 Ακόμη, αξιοποιούμε το χρόνο μας με πράγματα που μας ευχαριστούν και 
μπορούμε να κάνουμε στο σπίτι, όπως διάβασμα, παρακολούθηση ταινιών, 
επιτραπέζια παιχνίδια κοκ.   

Προσαρμοζόμαστε στη νέα κατάσταση για χάρη του ιδανικότερου αγαθού 
που είναι η υγεία μας. 
  
 

 

                                                           
8
 Από το διαδικτυακό τόπο: https://www.eetaa.gr/index.php?tag=via_symb_kentra_pyrgos 

https://www.facebook.com/%CE%A3%CF%85%CE%BC%CE%B2%CE%BF%CF%85%CE%BB%CE%B5%CF%85%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C-%CE%9A%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%BF-%CE%93%CF%85%CE%BD%CE%B1%CE%B9%CE%BA%CF%8E%CE%BD-%CE%94%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CE%A0%CF%8D%CF%81%CE%B3%CE%BF%CF%85-226886437513834/
https://www.eetaa.gr/index.php?tag=via_symb_kentra_pyrgos

